



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA



OPĆINA VIŠKOVO

OPĆINSKA NAČELNICA

KLASA: 014-02/24-01/1

URBROJ: 2170-35-04/03-24-7

VIŠKOVO, 22. listopada 2024. godine

ZAPISNIK ZBORA GRAĐANA ZA PODRUČJE NASELJA VIŠKOVO

održanog 22. listopada 2024. godine s početkom u 18,00 sati u Domu hrvatskih branitelja na adresi Vozišće 3, Viškovo.

Predsjednik Općinskog vijeća Bojan Kurelić otvorio je Zbor građana i pozdravio sve prisutne.

Prisutni predstavnici Općine Viškovo: Općinska načelnica Sanja Udović, voditeljica Odsjeka ureda načelnika Dorotea Vitasović, te voditeljica zapisnika Sanja Bakula.

Prisutni članovi Općinskog vijeća Općine Viškovo: Tamara Smokvina, Mirna Međimorec, Goran Janković i Snježana Podobnik.

Na sjednici je prisutno 16 mještana Općine Viškovo.

DNEVNI RED

Predsjednik Općinskog vijeća Bojan Kurelić obavještava prisutne mještane o dnevnom redu:

1. Upoznavanje građana s izglasanim Prijedlogom i inicijativom za osnivanje mjesnih odbora na području Općine Viškovo i daljnjim procesima koji prethode osnivanju mjesnih odbora
2. Informiranje građana o mjesnoj samoupravi, njenim nadležnostima i ovlastima, te izvorima financiranja mjesnih odbora
3. Informiranje građana o dosadašnjem radu Mjesnog odbora Marčelji, trenutačno jedinog mjesnog odbora na području općine
4. Informiranje građana o procesu kandidiranja na izborima za mjesnu samoupravu

Točka 1.

Upoznavanje građana s izglasanim Prijedlogom i inicijativom za osnivanje mjesnih odbora na području Općine Viškovo i daljnjim procesima koji prethode osnivanju mjesnih odbora

Predsjednik Općinskog vijeća Bojan Kurelić uvodno obrazlaže izglasani Prijedlog i inicijativu za osnivanje mjesnih odbora na području Općine Viškovo i daljnjim procesima koji prethode osnivanju mjesnih odbora.

Točka 2.

Informiranje građana o mjesnoj samoupravi, njenim nadležnostima i ovlastima, te izvorima financiranja mjesnih odbora

Predsjednik Općinskog vijeća Bojan Kurelić informirao je prisutne građane o mjesnoj samoupravi, njenim nadležnostima i ovlastima, te izvorima financiranja mjesnih odbora.

Točka 3.

Informiranje građana o dosadašnjem radu Mjesnog odbora Marčelji, trenutačno jedinog mjesnog odbora na području općine

Predsjednik Općinskog vijeća Bojan Kurelić informirao je prisutne građane o dosadašnjem radu Mjesnog odbora Marčelji, trenutačno jedinog mjesnog odbora na području općine.

Točka 4.

Informiranje građana o procesu kandidiranja na izborima za mjesnu samoupravu

Predsjednik Općinskog vijeća Bojan Kurelić informirao je prisutne građane o procesu kandidiranja na izborima za mjesnu samoupravu.

Nakon izložene prezentacije Općinska načelnica Sanja Udović dodatno je napomenula da mjesni odbor funkcionira kao proračunski korisnik te sve isplate i naloge vodi općinska uprava, a dogovorena provedba aktivnosti ugrađuje se u prijedlog Proračuna Općine Viškovo koji donosi Općinsko vijeće. Također, naglašava da je do sada na sjednicama mjesnog odbora Marčelji sudjelovao i pročelnik Jedinog upravnog odjela radi jednostavnosti komuniciranja s Općinskom upravom i boljeg uvida u planirane aktivnosti.

Predsjednik Općinskog vijeća Bojan Kurelić otvorio je raspravu.

Jasna Sekulić iznijela je mišljenje da je Mjesni odbor Marčelji radio u tajnosti te da u 4 godine mandata nisu mjestane izvijestili o onome što rade. Također smatra da sredstva nisu utrošena za pravu svrhu.

Boris Sušanj ističe kako smatra da se putem osnivanja mjesnih odbora nastoji prebaciti odgovornost, na što je predsjednik Općinskog vijeća Bojan Kurelić odgovorio da namjera osnivanja mjesnih odbora nikako nije prebacivanje odgovornosti.

Nelida Pogačić predložila je bolje oglašavanje izbora za mjesne odbore, s obzirom da nezavisni kandidati trebaju više vremena za pripremu.

I amara Smokvina predložila je da se rok za predaju lista sa 2. studenog prebaci na 4. studeni s obzirom da se radi o vikendu u kojem je blagdan Svih svetih. Voditeljica Odsjeka ureda

načelnice Dorotea Vitasović pojasnila je da se radi o roku od 14 dana od dana stupanja na snagu Odluke o raspisivanju izbora koji je propisan Odlukom o izboru članova vijeća mjesnog odbora koju je donijelo Općinsko vijeće.

Zbor građana završava s radom u 18:44 sati.

Zapisničar: 
Sanja Bakula, bacc.admin.publ.


Predsjednik Općinskog vijeća
Bojan Kurelić